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INSTRUCCIONES

1.-No saques el cuestionario de la funda hasta que te lo digan.

2 .-Este cuestionario tiene 25 preguntas.

3.-Para cada pregunta hay tres respuestas posibles. Solo una de las 3 es correcta.
4.-Para marcar la respuesta correcta tienes que poner una X en el recuadro uniendo los

puntos. Aqui tienes un ejemplo:
BA)
X B) La opcion elegida en
5 Q) el ejemploeslaB

5.-Si te has equivocado y quieres cambiar una respuesta, tacha todo el cuadrado.
Después pon un X en el cuadrado de la respuesta que crees gque es correcta.

Aqul tienes un ejemplo:
5 A)
H B) La opcion elegida en
""" el ejemploeslaC
X C)

6.-Si te has equivocado y has tachado una respuesta que piensas que es la correcta y
quieres recuperarla, haz una raya debajo del cuadrado que has tachado uniendo los
puntos y asi el tribunal sabra que esa es la respuesta que quieres dar.

Aqui tienes un ejemplo:
= A)
H B) La opcién elegida en
- el ejemploesla B
H C) 3
7.-No escribas ninguna otra marca o sefial en el cuestionario. No dibujes nada en el

cuestionario.
8.-Solo puedes usar boligrafo negro o boligrafo azul. _
9.-Tienes 100 minutos para hacer el examen. 100 minutos son 1 hora y 40 minutos.
10.-No separes las hojas del cuestionario.
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1.- i Donde se establece la relacion entre los poderes del Estado?
1“1 A) En el mismo Estado.

I“1 B) En la Constitucion Espariola.

2.- Espafia se organiza territorialmente en:
Cl A) Municipios, Provincias y Comunidades Autbnomas.

1“1 B) Poder ejecutivo, legislativo y judicial.

I C) Consejo de Gobierno, Cortes y Juzgados.

3.- La propuesta de reforma del Estatuto de Autonomia de Castilla-La
Mancha requerira:

1“1 A) Ser aprobada por mayoria simple por las Cortes de Castilla-La
Mancha.

1“1 B) La aprobacion del Consejo de Gobierno.

I“ C) La aprobacion de las Cortes Generales mediante Ley Organica.

4.- La mocion de censura la tiene que proponer por lo menos:

1“1 A) El 20 por ciento de los diputados y diputadas.

5.- El Presidente de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha
deja su cargo:

elecciones.
C' B) Por enfermedad sobrevenida.

1“1 C) Porque sea elegido para otro cargo.

......
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6.- El Consejo de Gobierno tiene entre sus funciones:

[T A) Aprobar las Leyes.

7.- ; Qué ciudadanos deben relacionarse electronicamente con la
Administracion Publica?

......

8.- ¢ Cual de los siguientes actos debe ser motivado?
'I I“1 A) Los actos que admitan procedimientos de revision de oficio.

I1 C) Los actos que coinciden con actuaciones anteriores.

I 9.- La finalizacion del procedimiento administrativo puede ser por:

=1 A) Instruccion.

I“1 C) Desistimiento.

| 10.- Los recursos administrativos se ponen contra:
1“1 A) Actos administrativos.

I“1 B) Reglamentos.

I“1 C) Leyes.
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11.- ; Cual es una razon por la que un funcionario puede perder
su puesto?

i1 A) Jubilacion total.

1“1 B) Jubilacion parcial.
1 C) Baja.

12.- Segun la Ley 4/2011, de 10 de marzo, del empleo publico
de Castilla-La Mancha ¢ qué empleados publicos tienen que
superar, ademas del proceso de seleccion, un periodo de
prueba para ser fijos?:

I A) El personal laboral fijo.

------

1“1 B) El personal funcionario de carrera.

I C) El personal funcionario interino.

13.- Las evaluaciones de calidad de los servicios publicos:
D A) Las hacen las Delegaciones Provinciales.

1“1 B) Dificultan que la Administracion mejore sus servicios.

I1 C) Las hace la Inspeccion General de Servicios.

14.- ; Cual de los siguientes datos necesita una proteccion
especial?

1“1 A) El nombre de la persona.

Il B) El numero de identificacion.

Il C) Si una persona pertenece a un sindicato o no.

15.- E| feminismo es un movimiento social, politico y econémico
que lucha y trabaja:

i A) Para que las mujeres y los hombres no sean iguales ante
T laley.

I“1 B) Para que no se trate igual a las mujeres y los hombres.

Il C) Para que las mujeres y los hombres tengamos las mismas
oportunidades.
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16.- De acuerdo con la Ley de Prevencion de Riesgos
Laborales, un Plan de Prevencion Riesgos Laborales:

I1 A) Es un documento que explica como se organiza y
quienes son los responsables de la prevencion de
empresa.

de trabajo identificando los riesgos laborales de cada
puesto.

17.- La agricultura es muy importante en Castilla-La Mancha,
de entre sus cultivos de secano destacan:

1 A) El olivo.

18.- Un caracter esta formado por un minimo de:
11 A) Un bit.
I“1 B) 4 bits.
I“l C) 8 bits.

19.- En la barra de tareas, que esta en la parte de abajo del
escritorio del ordenador, se encuentran:

[T A) Las herramientas del sistema.
1“1 B) Las notificaciones.

......

20.- ; Se pueden mover las pestaiias que tenemos abiertas
en Google Chrome?:

C' A) No. Solamente pueden cerrarse una vez abiertas.

11 B) Si, solo hay que pinchar en la pestafia con el ratén y
colocarla donde queramos.

I C) Si, pero solamente podemos moverlas una vez.
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T PREGUNTAS DE RESERVA

21.- Es sujeto obligado por la Ley 4/2016 de Transparencia
y Buen Gobierno de Castilla La Mancha'

......

Castilla-La Mancha y los organismos vinculados a la
Administracic’)n

......

autonoma.
22.- Es funcién de los Archivos:

'I ______ 1 A) Proteger y guardar los documentos que ya no utilizan
las oflcmas admlnlstratlvas

otros edificios.
Il C) Conservar toda la documentacién, aunque no sirva.
:l 23 En eI Ienguaje mcluswo se aconseja

muchas cosas.
11 C) Utilizar siempre el singular femenino.

24.- De acuerdo con la Ley de Prevencion de Riesgos
Laborales, la planificacion de Ia actlwdad Preventlva

quienes son los responsables de la prevencion de
empresa.

I1 B) Son las cosas que se van a hacer después de haber
hecho la evaluacion de riesgos para eliminar controlar
o reducir los riesgos que se han encontrado.

......

hay y valoracion de su gravedad.

25.- ; Cual de los siguientes platos es mas tipico en
Castilla La Mancha:

......

morteruelo.
I“1 B) La olla de Cuenca.
1“1 C) Las tortas de Alcazar de San Juan.

ko
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